

“红牛添加剂事件”追踪

哈尔滨市药监部门:
允许只标明主要原料
是旧规定

新华社哈尔滨2月11日电 (记者 强勇 熊琳) 记者11日从哈尔滨市食品药品监督管理局获悉,红牛R维生素功能饮料是卫生部1997年批准的保健食品,根据当时注册管理规定,批准证书及说明书中可只标明主要原料,这一规定在2005年国家食品药品监督管理局负责保健食品后予以修改。

记者调查发现,红牛R维生素功能饮料是卫生部1997年7月4日批准的保健食品,批准文号为卫食健字(1997)第327号,申请人人为红牛维他命饮料有限公司,保健功能为抗疲劳。

在卫生部备案的原始红牛维他命饮料有限公司申报材料中,记者看到“配方”一栏中为水、白砂糖、牛磺酸、肌醇、赖氨酸、维生素PP、维生素B12、维生素B6、咖啡因、苯甲酸钠、柠檬酸、柠檬酸钠、香精、胭脂红、柠檬黄。此前在国家食品药品监督管理局网站上未标注的苯甲酸钠、柠檬酸钠都在其中。

哈尔滨市食品药品监督管理局相关负责人表示,在旧的保健食品注册管理规定中,保健食品批准证书及说明书中可只标明主要原料,这一做法在2005年国家食品药品监督管理局接手负责保健食品领域后予以废止,此后的批准证书及说明书要求必须标注全部原料。

记者登录国家食品药品监督管理局网站发现,网站上关于红牛产品的最新申报信息为2001年,2005年之后的申报信息还没有更新。

目前,哈尔滨市食品药品监督管理局正在对生产企业和相关产品进行监督检查,进展情况将在第一时间向社会公布。

**政府严禁采购
高档产品**

10日,财政部发出通知要求,要加强对政府采购监管,严禁配备高档、高配置产品。

在政府采购的范围和规模方面,财政部提出,要逐步进行扩大,特别是重点做好文化惠民工程、农村义务教育营养改善计划、校车等社会关注度高的项目采购,并逐步扩大公共服务、商务服务及专业服务的政府采购实施范围。

如何监管政府采购,避免出现天价采购等行为?财政部提出,要加强政府采购计划管理,严格按照政府采购预算、购置费预算标准和资产配置标准编制采购计划,严禁配备明显超出机关办公基本需求的高档、高配置产品。要推进批量集中采购改革工作,逐步扩大中央单位批量集中采购品目范围,适时选择部分省(区、市)进行改革试点工作,逐步将改革推广到省级单位。据《新京报》

济南实名曝光酒驾者

今后济南市将定期对酒驾者在媒体上进行实名曝光。在9日召开的新闻发布会上,济南交警支队实名曝光了2012年1月1日至1月31日期间查处的260名酒驾违法犯罪嫌疑人。济南市交警支队副支队长曹凤阳表示,除了实名曝光,还将建酒驾黑名单,并提供给保监会。

此举是否存在侵权?济南交警支队相关人士表示,进行实名曝光是有法律依据的,比如醉酒驾驶由法院判决的,都是公开的,而酒后驾驶属于交通违法行为,这些交通违法行为本身也是可以向社会公开的。

据《山东商报》

“借”医保卡套现 侵吞公众“救命钱”

郑州一家医院涉嫌诈骗医保基金3年未获处理

一向被称为“救命钱”的医保基金,在郑州市爆出“借”医保卡套现侵吞案。近日,记者接到郑州市市民李先生反映,郑州市仁济肿瘤医院(现改名为郑州和谐医院)与参保人勾结,非法诈骗医保基金,侵吞公众“救命钱”。目前,虽然有关部门初步调查,该院从2008年到2011年涉嫌诈骗、违规案件共28人次,涉案金额已追回14余万元。但3年来,相关部门一直未给出明确处理结果,举报人强烈反映。

案件为何久拖难结?其背后隐藏着怎样的秘密?

**偶查医保清单揭出医
保诈骗**

举报人李先生向记者反映,2008年12月底,他在郑州市医保中心办自己的医保手续时,顺便调取了母亲的医保卡使用详单。结果显示,他“母亲”于2008年10月份曾在郑州仁济肿瘤医院住院,总费用是6568.8元,其中,个人账户支付112.16元,统筹支付5564.04元,现金支付892.6元。

随后,李先生到该院查询得知,“母亲”曾在该院综合五病区住院,病历中登记的患者姓名、身份证号、地址等与其母的信息完全相同。“母亲”在2008年10月4日住院,入院为“急”,诊断是“肺部感染、高血压、冠心病”,13天后出院。

对此,今年79岁的母亲告诉记者,自己除2004年初住过一次医院,至2008年底就没有住过医院。

李先生开始悄悄调查。然而,令他没想到的是,让母亲住院的却是自己的亲姐姐李女士。

记者在李女士写给家里的检查书、保证书等看到,“只想帮朋友一个忙,在没有和妈妈商量的情况下,私自转借给别人用的。”

之后,李先生调查的事情让他更加不安。李先生发现,李女士还用其医保卡在2007年11月至2009年3月的17个月内,在该院住院5次,从社会医疗保险统筹基金账号上划走38271.32元。“而真实情况是,在此期间她从未住过医院,是在‘骗保’。”李先生说,“我就是想挖出侵吞公众‘救命钱’的蛀虫。”



新华社发 蒋跃新作

于是,他便向医保、公安等部门反映,“3年了,不知跑了多少趟,就是没结果。”李先生说。

勾结“套现”

“我不相信此案仅仅是冒名顶替,还有医务人员勾结进行‘医保卡套现’的嫌疑。”李先生如此称。

对此,记者于2011年12月26日来到郑州仁济医院采访调查。医院副院长商英智表示,仁济肿瘤医院已于2010年7月由上海安平公司收购,之后更名为郑州市和谐医院。和谐医院与原来的仁济肿瘤医院已经毫不相关。

记者在这家医院的病案室看到,17份病案因涉嫌医保违规、违法在公安调取证据后,由医院封存。而李女士和另一位病人的病案没有封存,记者翻阅发现,李女士五次住院,其中,3次住在五楼综合科,2次住在肾病科。住院主治医生是杨丙占、李春丽,责任医生是副主任医师马佑民和主任医师张教授。当时的综合科主任是高科源,肾病科主任是张教授。

马佑民表示,李女士当时住院有身份证件和医保卡,是按国家规定办理的。至于药方上他的签字,马佑民说:“签字我也不主管病人呀。”

记者采访张教授时,他说,“我签过字,但是从来没见过这个人。作为科主任有些需要我签字。”

那么,持卡本人根本没来医院住院,医院是怎样从“医保套现”、侵占公众“救命钱”的呢?业内人士向记者描述了这样的流程:找熟人或亲戚、朋友(参保人),利用他们的医保卡编造假病历。之后按照

住院病人程序,检查、开药、治疗等各项目录输入至“医保”监管目录中,以便医保部门报销、分利。“只有医院‘协同作战’集体作弊,否则不可能完成这么多环节。”

水深难查?

郑州市社会医疗保险中心副主任史良说,经查,从2008年到2011年仁济医院涉嫌诈骗、违规案件共28人次,涉案金额达140817.25元,违规费用全部追回。

史良还说,医保中心行政处罚之后,已于2011年9月8日以郑社医移字1号和2号《涉嫌犯罪案件移送书》移送郑州市二七区公安分局。2号移送书中显示,“在调查中发现郑州仁济肿瘤医院将综合五病区对外承包,2008年6月23日至2009年4月30日存在套取医疗保险基金现象。”

负责签收《移送书》和承办案件的郑州市公安局大学路派出所民警张博说,目前派出所对于此案只能外围配合侦查,不能立案。而理由是,移送手续须上级具有法律效力部门先对案件做出调查,再移送给司法部门,但医保中心不是行政部门。

“这个案件不是说咱查不成,现在医院老板逃到国外了,这是第一。第二,案子涉及了38个人。我们一查很后怕,现在涉及医保部门是不是包庇他们?是不是内外勾结?恐怕再往下走水很深。”一位参与办案的公安干警说。

2月4日,郑州市人力资源和社会保障局局长戴春枝表示,该局已对仁济肿瘤医院展开彻查。

新华社记者 陆欢 魏莘

**乌鲁木齐规定:
不参加义务植树
公民须缴绿化费**

乌鲁木齐市最近出台《义务植树绿化费征收使用管理办法》,明确规定:年度适龄公民义务植树任务量化为每年每个公民3个劳动工日,不参加义务植树,每个工日按15元缴纳绿化费。

乌鲁木齐市绿化委员会专职副主任晁慧介绍说:“义务植树绿化费是指没有履行公民植树义务或以资代劳方式履行植树义务的公民依法缴纳的费用。公民亲自参加义务植树劳动确实有困难的,以资代劳缴费,也是适龄公民履行植树义务的法定有效方式。公民缴纳绿化费,由专业队伍进行造林绿化,可降低成本、提高造林质量;对于确有困难不能亲自参加义务植树的公民来说,缴纳绿化费可以增强他们的绿化意识;对于无故不履行植树义务的公民来讲,缴纳绿化费可以强化他们履行义务的责任。所收缴的义务绿化费主要用于全市义务植树活动所需苗木等费用的支出”。综合

天天出彩**体彩排列 3(12035 期)**

中奖号码:	2 7 4
奖级	中奖注数 每注奖金
排列3直选	9332注 1000元
排列3组选3	0注 320元
排列3组选6	8894注 160元

体彩排列 5(12035 期)

中奖号码:	2 7 4 6 1
奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选	54注 100000 元

福彩 15 选 5(2012035 期)

中奖号码:	5 8 10 14 15
奖等	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注 0 元
一等奖	396 注 931 元
二等奖	13216 注 10 元

福彩 22 选 5(12035 期)

中奖号码:	02 04 08 14 15
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	17 注 34201 元
二等奖	2255 注 50 元

福彩 3D 游戏(2012035 期)

中奖号码:	3 6 9
奖等	江苏中奖注数 每注奖额
单选	913 注 1000 元
组选 3	0 注 320 元
组选 6	1971 注 160 元

体彩“超级大乐透”(12015 期)

(35 选 5 加 12 选 2)	每注奖额
中奖号码:	12 13 24 26 33 + 06 08
奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖	3注 7045244 元
二等奖追加	0注 0 元
二等奖基本	34注 102262 元
二等奖追加	10注 61357 元
附加玩法一等奖	11396注 60 元

福彩“东方6+1”(2012015 期)

中奖号码:	2 7 6 6 8 6 猴
奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖	0注 0 元
二等奖	1注 75253 元
三等奖	2注 10000 元

快3销售中奖报告单2012年02月11日
销售额:14635504元
中奖注数:188481注
中奖金额:10140402元

体彩鸡毛信

体彩即开情人节主题票甜蜜来袭

情人节即将到来,顶呱刮新票“甜蜜约会”和“情比金坚”已在我省火热销售中。徐州一彩民已中得“甜蜜约会”10万元大奖。截至目前,顶呱刮已为我省彩民送出十万以上大奖1212个! (苏环)

3名中学生帮民警抓持枪歹徒

园派出所巡逻民警李华和刘宏勋突然听到这样的求救声,循声望去,发现不远处3名歹徒正在逃跑,其中两名持刀歹徒向南跑去,另外一名持枪歹徒向北逃窜,而树林边有一位女士在不停地呼救。

持枪歹徒的逃窜方向距离民警较近,由于枪支危害性极大,民警立即决定先追捕持枪歹徒。两位年过五旬的民警全力猛追,并不停地大声提示周边群众注意安全。

当歹徒逃窜至公园篮球场附近时,正在这里打篮球的3位年轻人都毫不犹豫地朝歹徒逃跑的方向追去。3人分路追堵,将歹徒逼入林边死角,随后追赶到的民警李华趁歹徒慌乱之时,突然发力冲过

去,将歹徒扑倒并压在身下。3位见义勇为的年轻人立刻合围上来协助民警将歹徒制服,民警刘宏勋迅速将歹徒手中的枪收缴。

此时,51岁且身有病症的李华和55岁曾因公受伤的刘宏勋两位民警体力已经严重透支,大汗淋漓,但仍然坚持将持枪歹徒郝某带回派出所审讯室。3位年轻人担心歹徒反抗,紧紧跟随民警回到派出所。据查证,嫌疑人郝某携带的枪支为高仿真64式手枪,另外两名在逃歹徒在案件侦破中被抓获。

据悉,3位见义勇为的年轻人一再表示不愿公开姓名,3位年轻人年龄都在16岁以下,是呼市某中学的学生。综合